

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

| 該当刷<br>ページ     | 該当箇所   | 【誤】  | 【正】  |
|----------------|--------|--|--|
| 初版<br>p.22     | 下から4行目 | (形容詞) 名詞                                     | (形容詞) <u>名詞</u>                                  |
| 初版<br>p.57     | 3行目    | <u>Hanako</u> [is] <u>a present</u> .<br>? ? | <u>Hanako</u> [is] <u>a present</u> .<br>[?] [?] |
| 初版<br>p.153    | 1行目    | それ以上で <b>は</b> ない                            | それ以上で <b>も</b> ない                                |
| 初版<br>p.189    | 下から4行目 | 動詞の原 <b>型</b>                                | 動詞の原 <b>形</b>                                    |
| 初版<br>p.224    | 4つ目の例文 | who <b>es</b> top is                         | who <b>se</b> top is                             |
| 初版～2刷<br>p.238 | 左列の7行目 | 仮定法過去完了                                      | 仮定法過去完了 <b>形</b>                                 |